
16/04/2023 PAZAR  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 ARZUM BARIŞ GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 2  5 LORD OF TİNİZ KOLİK

 7  1 SİNANLI BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 8  1 CANINI YERİM GENEL DURUM BOZUKLUĞU(ATEŞ,HALSİZLİK)

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  6 VICTORY DANGER KADİR DEMİREL RAPORLU OLDUĞUNDAN SERKAN YILDIZ

 9  5 GÖLALAN KADİR DEMİREL RAPORLU OLDUĞUNDAN AZİZ AKDEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  7 LEGA LADY RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

ERGÜN ÇETİNKURT

 4  8 ALKEHRİBAR RAPORLU OLMASIMEHMET HANİFİ 

ELĞAÇ

HASAN YILDIRIM

 4  7 AKSANCAR RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN AT SAHİBİ

 5  7 EL PROFESOR RAPORLU OLMASIGÜLŞEN TOPBAŞ AT SAHİBİ

 9  10 TORTUM RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

09.04.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

09.04.2023  tarihinde yapılan 3. koşuda 2 numaralı ROCKSTAR isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, 3. koşuda fotofinishi geçtikten sonra 

3 numaralı PASAT isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ' a koşu sonrası pistte fiziki müdahale teşebbüsünde bulunması ve sonrasında Tartı 

Mahallinde yine binici İsa AKYAVUZ’ a sözlü ve fiziki saldırıda bulunmak suretiyle yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmasından 

dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 16.04.2023 tarihinde Kurulumuza göndermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı 

geçen binici cezasının 17.04.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. 

Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesinin 1. fıkrasının;

 b- 1 ( yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket eden, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozanlara Binsekizyüzaltmışbir 

Lira )

 c-1 ( yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici veya süresiz sanat icrasından yasaklama )  

 d ( tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici veya süresiz yasaklama ) bendleri gereğince;

 1.861 TL para cezası verilmesine 

ve  120 (yüz yirmi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ile cezalandırılması 

ve ayrıca 120 (yüz yirmi ) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici yasaklanması için

 Yüksek Komiserler Kuruluna  teklif edilmesine ve Yüksek Komiserler Kurulunca verilecek ceza kararı kesinleşinceye kadar 17.04.2023 

tarihinden itibaren At Yarışları Yönetmeliğinin 9/n maddesi uyarınca yetki sınırlarımız çerçevesinde 90 ( doksan ) gün süreyle geçici 

tedbir konularak cezasının başlatılmasına karar verilmiştir.
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08.04.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

08.04.2023 tarihinde yapılan 1. koşuda, 4 numaralı KARASÜVARİ isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son düzlükte usulsüz 

kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

16.04.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 17.04.2023 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 17.04.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( YEDİ ) GÜN süreyle sanat icrasından geçici men ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

09.04.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

09.04.2023 tarihinde yapılan 1. koşuda, 1 numaralı BATMACIOKAN isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 400 metrede 

usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 16.04.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir.  Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1,c. maddesi gereği ( ilk almış olduğu cezanın bitiş tarihi 

olan 24.04.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( YEDİ ) GÜN süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

Adana Yeşiloba Hipodromunda 16 Nisan Pazar günü yapılacak olan ; 2 inci ve 8 inci koşuların ŞARTLI-1 olması ve tayların bundan 

sonraki yarış hayatlarını olumsuz etkilememesi gerekçesiyle yarış içerisinde kamçının kullanım şekli, kamçının kullanımı sırasındaki 

şiddeti ve özellikle de gereksiz kullanımı hususunda binicilerimiz uyarılmış olup Kurulumuzun hassasiyeti bir kez daha anlatılmıştır

1 numaraya kayıtlı CÜLÜK isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, yarışın 500. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı FORLORN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı MESTİNAZ isimli atın binicisi Velat DEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

5. koşuda, 3 numaralı DAYLIGHT RIDE isimli at koşu sonrasında binicisi Kadir DEMİREL' i düşürmüştür. Binicinin Doktor 

tarafından yapılan muayenesinde ayak bileğinde travma tespit edilmesi nedeniyle kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmiştir.

4 numaralı LIONS ROSE isimli at start çıkışı sonrası 1600 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için at hastanesine sevk 

edilmiştir.

2 numaraya kayıtlı ALATOR isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı BADUU isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5
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6. koşuda, 4 numaraya kayıtlı GEL OGLİM isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı MY TARGET IS YOU isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

11 numaraya kayıtlı BIG BOSS ALİ isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 50 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6
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